ТЕСТ

 «Индустриализация и коллективизация»

А1. Целью форсированной индустриализации в СССР было стремление:

1) Ускорить развитие сельского хозяйства

2) Достичь экономической независимости

3) Выплатить все иностранные долги царской России

4) Укрепить основы рыночной экономики

А2. В сталинской индустриализации, в отличие от индустриализации России начала века, использовался:
1) Иностранный капитал

2) Труд заключенных

3) Рост налогообложения

4) Приток капитала за счет экспорта хлеба

А3. Проведение индустриализации в СССР характеризует преимущественное развитие:

1) Легкой и пищевой промышленности

2) Тяжелой промышленности

3) Сферы услуг

4) Внешней торговли

А4. Что являлось итогом индустриализации?

1) Интегрирование страны  в мировую экономику

2) Укрепление основ рыночной экономики

3) Ускорения развития легкой промышленности

4) Развитие новых и базовых отраслей промышленности

А5. К какому периоду относится цитируемая речь И.В.Сталина?

Наступать на кулачество – это значит сломить кулачество и ликвидировать его как класс… Наступать на кулачество – это значит подготовиться к делу и ударить по кулачеству, но ударить по нему так, чтобы оно не могло больше поднятья на ноги.

1) военного коммунизма

2) индустриализации

3) коллективизации

4) нэпа

А6. В результате коллективизации:

1) ускорилось развитие сельского хозяйства

2) возродилась крестьянская община

3) были получены средства для финансирования индустриализации

4) получили развитие рыночные элементы

А7. Что означало исчезновение в деревне в 30-х гг. кулацких, середняцких, бедняцких хозяйств?

1) Повышение уровня жизни крестьянства

2) Превращение СССР в передовую промышленную державу

3) Массовое создание крестьянских кооперативов и артелей

4) Ликвидацию единоличных хозяйств

В1. Какое название получили хозяйства, которые создавались в СССР в ходе коллективизации на землях государства?
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